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v(t)=[12+6c0s (27 < 10%)]cos (27 < 10%)

WA & Ik
1 & uksat wz2lat vagls w OFDM(orthogonal frequency @ 02 1,010 kHz
division multiplexing) ¥zl tjgk Aoz &2 HL? @ 05 1,010 kHz
O FordY Z&o] ozl @ 02 990 kHz
@ F9F AHSI7E ARt = Qlo] AFT W, T @ 05 990 kHz
Aol A it o] ol
@ $@uvEte] ATSC(advanced television system committee) B og = 3EuMs Yo Y7 AR Egolu 3EWS 2= X+ V)
DTV, DMB(digital multimedia broadcasting)ell xj&] % H-2] RS 0, e % 97 2 A7 (2 FLX]% o 9
o
@ 5? ool Belg 540l uk S )
O X9 YE AR o] itk
2 A% 100c0s(4 < 10°w0)o T B2 84 e A2 g ?éiﬁgfg&
O F T4 AlgE 00]th R
@ F3h4E 2,000 Hzolth, D oz=0xoy
@ F71= 0.0005z°]t}.
@ FANzolmE Fo|HeS Ags 4= glrh 9. (7, 4) NI=E ARESe Adad WAA o 2 FeE
AAEE [H]E Zeth 528 dol87t [R] = [rgrsryryryrimo)
3.7 §EWs X9 vl dERIIL A7 H(X)9 H(Y)ol1, = [0011111] 2 o), 2577} 243 HE=?
HX|Y)E 21% dE=ZVo|n Xx¢ Vo FAJsHdH 110100
(average mutual information)’} 7(X;Y)¥ w, th& % &A 1] = [1 10101 O}
g AL? 1011001
O 1(X;Y)=1(Y;X) D r
@ I(X;Y)=H(X)— H(Y|X) 0
® HX) = I(X;Y) @
@ Xx¢ Y7F EAMCR Eold H(X)=H(X|Y)o|th ® r
@ rg
4, F3EHGe] 4kHzZ AFE obdRa AT YolF|AES
(Nyquist rate)] 12512 E28heaL, 7 H82 25670 A2 | o 1) opgue] mza weke 24ste] B4 249l0] HELS Cuals
TGRS Q) o] Als7h g 0] 10kHz?l AWGN AHd& 0% A& w09
T3 o5 ol A7) AT A5 o AavE dring Aol @ SDMA(space division multiple access)
=7k @ TDMA(time division multiple access)
@ 31 @ FDMA(frequency division multiple access)
@ 63 @ CDMA(code division multiple access)
@ 127
@ 255
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@ FH<(access) A4 ' i
A Fu4 HolE a4 3
@ “&7|(synchronization) |2 @ A ‘I‘J]"I‘/\E | _741 =5
@ ZZ(paging) A2 @ FM WHzA45 3A s
@ =3Htraffic) A @ ZYPHA 2~ FZE AFEE]

6. Az ot Aoz &x Bo R F12. I m, B2 0°9 7S FERSE X 3 SE po) A
D AdzYolE AEHE YJH|ES F7}ai}, 0w 8274 2 ALY (B Q)= 1 “ /2 gy o]
@ "AEZAGAgA AE =F dolHe eF7F HAYsHd Vam g
FAGANAN HELE & 5 oy AL BErbesit ke %¥5olth

@ ARQ(automatic repeat request) W2 FAISo| A SAlIZ=07 D P(X<m)=05
g gart ek @ P(X>m+ko)=Qk)

@ AYLFAAFEC) WAl sz, 774 (convolution) ® Pm<X<m+ko)=1—Q(k)
SE, HEIE Fo] 9t @ P(X—ml< ko) =1-2Q(k)
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